

连闯8个红灯 私家车将昏迷老人送医 交警部门:取消相关违章记录



一名老人突然昏迷,打不到车去医院,路过的私家车司机了解情况后,拉上老人,一路上交通岗较多,连闯了8个红灯,正值晚高峰,仅仅用了10分就将老人送到医院……8月22日,经盘锦市交警部门协调与核查,以及被救助者提供的证明,交警部门对私家车司机相关违章记录给予取消。



交警部门对徐冰相关违章记录给予消除,并赞赏他的救人行为。辽沈晚报特派盘锦记者 徐刚 摄

8月15日17时左右,私家车主徐冰驾车经过盘锦市兴隆台区园丁小区路口处,看到路边有一对母女模样的人正在焦急地打车。

“我从后视镜中看到老人瘫倒在地,姑娘搀扶着很是着急。”徐冰告诉记者,没有多想便将车倒回到她们身边,问道:“需要帮忙吗?”在得知二

人需要去医院之后,徐冰便拉上母女急忙往医院方向驶去。途中老人出现昏迷症状,情况十分危急。此时正是傍晚时分,车流量较大,一路上交

通岗较多,在行驶途中遇到交警,徐冰赶忙向交警报备,说明车内有一位昏迷老人急需就医。取得许可后,徐冰打开双闪、开足马力、不断鸣笛提醒,一路上在确保安全的前提下,连闯了8个红灯。正值晚高峰,通常情况下到达医院至少需要30分钟,但徐冰仅仅用了10分钟就将母女二人送到医院。到达医院后,徐冰迅速下车联系急诊医生,并帮忙将老人抬上担架。此时,他悬着的一颗心才放下,随后离开了医院。

事后,经交警部门协调与核查,以及被救助者提供的证明,交警部门对徐冰相关违章记录给予取消。

昨日,据盘锦市公安局交警支队相关人员介绍,根据《辽宁省公安机关交通管理部门交通违法数据消除修改工作规范(试行)》,违法行为人或者机动车所有人、管理人提供证据证明机动车因救助危难或者紧急避险造成的违法行为,一经核实,应当消除交通违法数据。

辽沈晚报特派盘锦记者 徐刚



快递网点失火 500余件快件被烧毁

“闻到屋里有烧焦味就去关电闸,电闸就发出‘啪’的打火声,随后地上正在充电的电池就爆出了火花,瞬间房间内就全是烟,上午收的快件几乎全部烧毁,总量达500余件,损失巨大!”昨日,快递网点的工作人员告诉记者。

昨日上午,记者在沈阳市沈河区顺垣巷28号楼看到,一间网点头顶上的牌子已经被烧光,许多线缆的胶套被烧焦,室内货品几乎什么也没剩下,只有靠两侧墙立着的几个装快件的铁网。

网点的工作人员告诉记者,老板目前正在就事故配合相关部门的调查,“整个快递网点都烧光了,损失太大了,22日下午3时左右,我们快递员骑的电动车都在外边用着呢,只有一块单独的电瓶在充电,这个过程中,电线就出现问题,随即便着起火来,根本就来不及救,啥也没抢出来!”

在快递网点对面马路上堆放了几百件快件,几名员工正在进行手工分拣,传送机放在一边,“这都是今天上午收来的件,不能进店内了,只能暂时堆在马路上,下一步可能需要另选新



快递网点被烧毁。辽沈晚报记者 金国建 摄

址了,火灾后还有很多问题需要处理。”

快递员表示,被火烧毁的快件,公司将会按照相关流程进行赔偿,“损失不是大,是非常大!”

记者绕到楼后,发现单元口旁的墙体很大面积都被熏黑,2楼居民房门缝周围也被室内冒出的浓烟熏得变了颜色。

附近一家店铺的负责人告诉记者,火灾发生时他正在店内坐着,听到外面有人喊“着火了”,他就立即跑了出去,当时火刚刚起势,转眼间门框就倒了,火舌蹿到了2楼,将楼上的窗户烤化,发出震耳的响声。

“下午到的件都在店内,门前也堆放了许多纸箱,转眼间就化为灰烬,消防队员赶到后将火扑灭,避免了楼上居民遭受更大的损失。”附近市民介绍,火灾的起因正在调查中,“是否是电动车电池引发的还不好下结论,但我认为,不让电动车上楼是非常正确的,多起火灾事故都与电动车电池有关,尤其在室内充电时,真的太危险了。”

辽沈晚报记者 金国建

女子落入水中 热心居民救其上岸

女子落入水中后,游泳爱好者和附近的居民联手将其救上岸。

8月21日晚,平时酷爱游泳的鞍山市民徐平同伴们在二一九公园劳动湖游泳完准备回家。刚上岸还没来得及换衣服,就听见有人在喊“救命”。喊声是从劳动湖东南区域传来的,徐平赶紧跑过去,只见一名女子在水中扑腾着,情况十分危急。徐平二话没说就跳进湖中向落水女子游去,由于女子落水点的水位较深,手里边抓着一根悬在水面的电线,随时都有生命危险。

这时,岸上有一位居民将放置在围栏处的救生圈扔进湖中,“大哥,这个救生圈能用得上”,徐平拽着救生圈向女子游去。游到女子旁边时,徐平架起女子胳膊,将女子放在救生圈上面。此时的女子已经体力透支,趴在救生圈上。一位居民找来了一根绳子,将绳子扔给徐平后,徐平将绳子系在游泳圈上,岸上的居民往上拉,徐平向前推。十几分钟后,落水女子终于被救上岸。虽然收到了一定的惊吓,但生命并无大碍。在派出所民警与女子家属取得联系后,家属将女子带回了家。事后,徐平表示:“听到救命喊声后便立即跳进了水中救人,因为我常年游泳,水性也比较好,告诉自己一定要把人救上岸。在岸上好多热心居民的帮助下,终于将女子安全救上岸,看到女子并没有什么事也就放心了。”

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

暑假集结号,垃圾分类一路“童”行

本报讯 近日,以“暑假集结号,垃圾分类一路‘童’行”为主题的童眼看分类绘画比赛在舍利塔街道怒江社区举行。

垃圾分类,可以用画笔描绘出新时尚,什么是垃圾分类?怎么画呢?很多小朋友也许会提出这样的问题。垃圾分类可以画出四分类标识、可以画出分类后的地球树木蓬勃生长、大地生机盎然。小朋友们通过感受、观察、理解、畅想,在作品中充分展示垃圾分类低碳新时尚生活的美好愿景。

辽宁日报社文物史料征集公告

2024年,《辽宁日报》将迎来创刊70周年。新闻报道是时代的底稿。1954年创刊的《辽宁日报》,其前身是创刊于1945年的《东北日报》。两张报纸,记录下了近80年辽沈大地翻天覆地的变化,是辽宁作为共和国工业长子赤诚奉献、拼搏进取的真实见证。

在创刊70周年即将到来之际,为丰富辽宁日报报史馆展陈内容,现决定从即日起面向社会公开征集文物史料。征集范围包括:

1. 辽宁日报时期(1954年至今)和东北日报时期(1945年至1954年)的文物史料。

2. 辽宁报刊传媒集团所属《辽沈晚报》《半岛晨报》《辽宁法治报》《辽宁老年报》《辽宁朝鲜文报》和《共产党员》《党建文汇》《党支部书记》《刊授党校》《党史纵横》《兰台世界》《今日辽宁》《侨园》《新少年》《好孩子画报》《妇女》《理论界》《家庭科学》《记者摇篮》杂志等媒体的文物史料。

一、征集内容

1. 文字图片音像类

有一定历史和研究价值的老报人采访本、日记、随笔、著作、画作、重要手稿、重要书信、珍品报纸原件,报社与社会各界交往的信件,有展陈价值的为报社或个人题词、题画原件或影印

件等,铅字小样、清样、照排大样,各历史时期的内部照片,反映东北日报、辽宁日报以及辽宁报刊传媒集团所有子报、子刊历史的图书、论文等文献资料,报社举办各类活动的照片,与报社有关的音像资料等。图书、画册、磁带、光盘等均

2. 证书奖章类

报社各历史时期的采访证(尤其是参加重大活动报道的证件)、记者证、工作证、通讯员证、介绍信等,以及报社内部使用的各种票证、国家级荣誉证书以及徽章、纪念章、奖杯、奖章等。

3. 用品器物类

报社各历史时期的采访设备、办公用品、通讯用具、照相器材及铸字模具(含铅字、字模、字架、铅版)、印刷设备(如印刷机、铸字机等),以及其他反映技术和设备变迁的实物。

二、征集方式

1. 自愿捐赠:接受文物史料所有权人自愿无偿捐赠,辽宁日报社为捐赠者颁发收藏证书及纪念品。如用在报史馆展陈中,将标注捐赠者姓名。对特别珍贵的文物史料,辽宁日报社将给予捐赠者适当的物质奖励。

2. 代为保管:文物史料所有权人暂无捐赠意

愿但想交付辽宁日报社代为保存的,辽宁日报社无偿代为保管,双方签订代为保管协议。如用在报史馆展陈中,将标注所有权人姓名。

3. 复制:对符合展陈条件但收藏者欲自己保存的,原件可借由辽宁日报社进行复制,复制完成后归还原件并为收藏者颁发收藏证书及纪念品。

4. 有偿收藏:确有历史价值、不可复制的实物,其所有人意向有偿捐赠的,可协商收藏事宜。

三、征集时间

自发布之日起长期有效。

四、联系方式

邮寄地址:

辽宁省沈阳市青年大街356号辽宁日报社 邮政编码:110003

联系人:

张庆德 17640114186

024-22699142

蒋哲 18698807096

024-22698339

电子邮箱:lnrbslscg@163.com

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)

2023年8月8日